

东川泥石流国际汽车越野赛全面升级

都市时报全媒体记者 王寅

记者从东川区政府新闻办获悉,第十八届中国东川泥石流国际汽车越野赛暨2024中国汽车越野拉力锦标赛东川分站赛,将于4月29日至5月5日在东川区举行。

赛事总里程升至近700公里 总奖金达80万元

据介绍,自2004年举办首届东川泥石流汽车越野赛以来,东川持续办赛17年,走出了一条“打造精品赛事 擦亮城市品牌”,适应东川体育节庆城市发展新的道路,东川泥石流国际汽车越野赛已成为全国乃至世界著名的汽车越野运动品牌。今年,赛事进一步升级,可谓亮点纷呈。

赛事级别高。第十八届中国·东川泥石流国际汽车越野赛经中国汽车摩托车运动联合会

审批,列入2024中国汽车越野拉力锦标赛分站,是全国最高级别的赛事。

组别设置丰富。赛事采取公开报名和发出邀请函的方式进行,参赛车辆总规模控制在120辆以内。其中,2024中国汽车越野拉力锦标赛东川分站的赛事设5个组别,分别为T1组(汽车改装组)、T2组(量产组)、T3组(UTV改装组)、T4组(量产UTV组)和T5组(卡车组)。东川泥石流汽车越野赛设开放组。

奖项设置多。本届赛事设锦标赛T1、T2、T3、T4、T5总成绩奖项、分组奖项和俱乐部杯/厂商队杯、巾帼杯、阶段飞车王5个层次奖项。泥石流汽车越野赛开放组设个人奖项、巾帼杯、新人杯、老将杯、阶段飞车王奖、团体奖、众擎UTV组7个层次奖项。赛事总奖金达80万元,冠军奖金10万元。

赛道里程长。第十八届中国东川泥石流国际汽车越野赛经过前期多次勘路工作,既充分考虑赛道的多样性和难度,也充分考虑赛事的趣味性、观赏性。根据车手建议,今年,赛事总里程为历届赛事竞赛赛道里程数最多的一届,近700公里。赛道穿越河滩、湿地、涝塘、流沙、戈壁遍布的世界最具规模的泥石流冲积区,集中了撒哈拉沙漠穿越赛、达喀尔拉力赛、马来西亚热带丛林穿越赛等赛道特点,通过这些赛段,充分展示车手的技能,也充分考验车辆的性能。

观赛形式多样。开展线上线下活动,线上主要通过中国东川泥石流国际汽车越野赛线上直播间,开展赛事、活动、大营探秘、农特产品带货直播。同时,通过公众号、小程序、直播间开展每日飞车王、全场总冠军竞猜,

东川泥石流我最爱的车手/领航员投票活动。

4项配套赛事同步开展 15项配套活动丰富多彩

按照“一赛带多赛、一赛带多节”的精神,同时探索创新大赛做精、小赛做热,活动丰富、形式多样,趣味互动、全民参与,观赛体验相结合的模式,丰富车赛期间的文化体育氛围,配套开展19项赛事和活动。

配套赛事4项,主要由中国东川泥石流越野汽车开放组越野挑战赛、中国东川泥石流摩托车越野耐力赛、世界天路山地自行车国际邀请赛和千人泥石流徒步大赛组成。

配套活动15项:泥石流赛车摄影展及第18届中国·东川泥石流国际汽车越野车赛画册制作,收发车仪式,开闭幕式,群众大舞台,文旅招商专场推介

会,农特产展“东川四季”春季、夏季产品发布,“相见营盘·相逢一面”——大营盘2024旅游小镇推广系列活动,2024年“趣玩东川·山水碧谷”第一季暨牯牛山登山挑战赛,“采色之旅·风中印记”——红五月艺术摄影周,“趣玩东川·乐享拖布卡”——百里果源·小江西瓜音乐节,“趣玩东川·乐享拖布卡”——皮划艇比赛,“趣玩东川·彝寨欢歌”,2024年东川区“趣玩东川·美食之约”民族特色美食大赛,东川区文化旅游产业高质量发展座谈会暨户外领队文化旅游党群服务中心启动仪式,百姓梦想舞台。

东川人热情好客,包容大气,本届赛事将为广大汽车运动爱好者献上一场丰盛的越野盛宴,让大家记住东川的盛景,记住这个车轮上的城市,记住东川的激情、勇敢和热忱。

第三届昆明大众风筝户外运动嘉年华在阳宗海举行 全省20多支风筝队尽展滇派风筝魅力



都市时报讯(全媒体记者 罗宇娜)3月22—24日,2024年昆明市全民健身系列活动——第三届昆明市大众风筝户外运动嘉年华,在昆明市阳宗海华侨城举行,此次比赛汇聚了省内多支优秀的风筝队伍,为广大市民带来一场风筝盛宴。

自古以来,风筝比赛就是中华民族的一项传统体育运动,具有悠久的历史和深厚的群众基础。元朝时期,“米”字风筝被带到云南并流传开来,历代匠人们充分发挥聪明才智,创造出了独具高原特色的滇式风筝。滇式风筝巧妙地运用高原气候特点,根据受风、御风的空气动力学原理,将元宝型翅膀与三角形身段结合,在设计上更突出传统云南民族文化的特点,融合了精美的少数民族元素。

此次活动由云南省社会体育指导中心指导,昆明市教育体育局、昆明市体育总会主办,昆明滇蜂风筝俱乐部承办。活动融合了滇派风筝非物质文化遗产等传统文化元素,将滇派风筝的魅力体现得淋漓尽致。

活动开展了8个单项竞赛项目、6个放飞表演项目以及1



各种创意风筝飞上蓝天

个静态展示项目以及多项娱乐活动。活动引发了不少风筝爱好者的关注,除昆明本地的队伍外,还有来自大理、红河、玉溪、曲靖等地的20多支省内优秀风筝队伍参赛。

开幕式上,大型软体造型类风筝、龙形风筝、滇式风筝长串、特技风筝、盘鹰风筝……不少富有云南特色视觉文化的创意风筝随风缓缓飞上蓝天。各参赛队

阳宗海融媒体中心供图

伍带来了别具一格的特色风筝放飞以及精品风筝展示,给观众带来多维度的观感体验。

主办方还组织了丰富多元的运动体验活动,包括精品非遗滇派风筝作品展示、风筝放飞表演、美食文化街、草地音乐汇等,让大家在轻松愉快的氛围中感受运动的乐趣。不少市民一边参与风筝放飞体验,一边享受自然风光,构建健康积极的生活方式。

“樱”为遇“健”你 呈贡区第四届洛龙湖樱花跑开跑



1000多名市民参加樱花跑活动

本组图片 供图

都市时报讯(全媒体记者 林霞 通讯员 李梅)3月23日上午,以“‘樱’为遇‘健’你”为主题的第四届洛龙湖樱花跑开跑。

此次洛龙湖樱花跑由呈贡教育体育局联合呈贡区城市管理、中交·锦澜府、云南乐跑体育文化发展有限公司、昆明方程豹直营中心店共同举办,分为樱花专业组(10公里,6圈)和樱花亲子组(5公里,3圈)。活动吸引1000多名市民参加。樱花专业组第一名奖金800元,每一名参与樱花跑的市民都获得了活动专属定制樱花跑奖牌。

呈贡洛龙公园景色怡人、绿树成荫、清幽秀丽,是游人眼中的“新翠湖”。洛龙湖内圈周



定制奖牌

长1.9公里(含塑胶跑道)、外圈2.9公里,被大众跑者誉为“最适合跑步的城市公园”。公园内有樱花615株,每年3月繁花似锦,樱花吹满头,梦幻又浪漫。

洛龙湖樱花跑活动今年已是第四届,众多参赛者在樱花浪漫的3月,用一场奔跑与自然一起跃动,尽情拥抱生机勃勃的春天。